Auenb

0} paxulj

Ajusuewlad

1 N0} % :adA

<-¥00¢ -UOO[eS /0¥

1086nad  :eyen

suononisul bumi4




%o~ 4015/8
4015/7
9520064

M12
Self-locking

9530909

M10x35

M12x70/21,2

© 401570/29-03-2005/1

P

Dispositivo di traino tipo: 4015
Per autoveicoli: Peugeot 407 Saloon; 2004->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5095
Valore D: 9,55 kN
Carico Verticale max. S: 75 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC

CEE 94/20, all'installazione sulla vettura su cui si intende procede- D= TG = 0,00981=....... kN

re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario *

declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

HPO TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 401570/29-03-2005/14



¢/9002¢-€0-6¢/0L510Y ©

Bupjool-jles
2N (x2)

2N (x2)

OLIN (X¥)

ZIN (x2)
0L (x9)
8N (x8)

ZLN (xp)
0L (x9)

8IN (x8)

2'12/0/X2 LN (X2)

L
c!a. 0SXZLIN (X¥)
8
GEXOLIN (X9)
=,
=,
=) 0GX8IN (X8)

€1/500¢-£0-6¢/0.510V ©

daaq daaq

X

daaq daaq

«

{

R

INX 0001

C)

N 0

ol T

@

INX 0001




Couplingsclass: A50-X

D-Value : 9,55 kN

© 401570/29-03-2005/3

=l [

B (2x) M12x70/21,2

L. IWI 0

(2x) M12
\e (2x) M12

self-locking

112200 ———
L e /\\gﬁﬁl

© 401570/29-03-2005/12




¥/900¢-€0-6¢/0LS10V ©

‘wAmorelzsiem waiiuzodipod

z 31s geuzodez npzelod 19580 eluBMOIUOW | NZEJUOW OP 0D
"BUIDIO||OP 0D1UD8) d[enueW || 8Je}Ns

-U09 0]02IaA |9p nuauodwod 1ep oibbeluow |1 pe oibbeiuows O] Jad
"Ja|[e} 9p UQIOe[B]ISUl 8P [enuew

|© o[ndJyan |ap sezaid ap alejuow A aleyuowsap |8 eled Jeynsuo)
‘uebogpueyspe|

-dspleqJe 10[@10103 |1} 8]9p Je abeyuow Bo Buusuowsap Jo} Jojpey :

"Je|jap sjou

-0pJo} Ae Bunsjuow Yoo Buiiejuowap Jg} UdOqPUBYSPRISHIOA 8S
"JueOdLIge) NP 92110U E|

J18])nsu0d ‘anoiyan np saoaid sep abeluowap 9| 18 abejuow 8| INod
‘uayalz a1ey Nz yongpueH-Neisyiap

sep ug|ieibnaziye uon abejuoly pun abejuowa( alp In4
"yoogpuey aus 8y 99s ‘sued ao1yan ay) Buny pue Buluewsip 104
yooqgpuey siee|dylom 18y

uajepiapuo BinyaoA uea abejuow us abejuowap loon Has|dpeey

(@

1d

B0

“IN

w000+ W0

‘usbuuque OZAIS Jewab abejuy ayosupa|g .
"usgeb AL Jep J8po Je|puByyde Jy| Uuey Jagnisly Junysny
‘uap
-Jam Jauyodalabyoeu Yap\-a wap sne sjejusuagabab isejebueyuy abisse|nz
-1syoQy alp gnw ssjyoimebbneziyeq sep usbuniepuy leg “uswysujue nz
uabepsjun Bnaziye uap isi isejebueyuy sussse|abnz Bnaziye4 sep Jny aiq ,

*3SIIMNIH

}1/G002-€0-6¢/0LS5107 @

(anu Bunyool-j|8s yum) WNLL

(¥nu Bupjool-jjos yum) wN Ly

WN 62

WN 9v







9/900¢-€0-62¢/0L510Y ©

BN (xp) @D
8N (xy) & é

0SX8IN (Xp) 3

BN () @D
8N (xy) & é

0SX8IN (X¥)

| |

6/900¢-€0-6¢/0L5107 ©

LN (xp)

. — Y o —

0SXZLIN (X¥)

'%::\
- - wn 62| | L]
- | [])
i ]
205 = 7




(3x) M10
(3x) M10
(23 M10

E° (3x) M10x35

(3x) M10
(3x) M10
| (2x) M10

© 401570/29-03-2005/7

© 401570/29-03-2005/8





